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засідання комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп 
населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при районній 

державній адміністрації 

І оловуючий: голова районного „комітету доступності" Панова Т.М. 
Присутні: члени районного комітету доступності: Криванич О.М., Житник А.В Бабаева 

І.М.. Романчукова І.В., Захарова Р.І., Пурчел Н.Д., Копієвський І.В., Башлик Г.І. 

Запрошені: голова громадської організації «Вознесенська районна організація «Союзу 
організацій інвалідів України», керівник центру учасників АТО Довбенко В.М., голови ОТІ 
сільські голови, головного лікаря КНП «Вознесенський РЦ ПМСД», начальника відділу 
культури, молоді та спорту райдержадміністрації.. директора КУ «Вознесенський районний 
центр по обслуговуванню закладів освіти», начальника ЦПЗ №2 ПАТ «Укрпошта» м. 
Вознесенськ 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Вступне слово голови комітету забезпечення доступності інвалідів та інших 
маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури при райдержадміністрації Панової Т.М. 

1. Шляхи покращення щодо доступності інвалідів та інших мало мобільних груп 
населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при 
Вознесенеькій районній державній адміністрації. 

Доповідач - Криванич О.М. 
заступник голови комітету, координатор 
діяльності КД. 

І. Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови комітету доступності 
Криванича О.М. про шляхи покращення щодо доступності інвалідів та інших мало 
мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури при Вознесенській районній державній адміністрації. 

вирішено: 
Інформацію взяти до відома. 



Гакож на порядку денному було розглянуто виконання рекомендацій районного 
комітету доступності у Вознесенському районі на протокольні доручення надані в 
першому півріччі поточного року, щодо створення безперешкодного середовища для 
осіб з обмеженими фізичними можливостями у Вознесенському районі та про заходи 
щодо продовження роботи по створенню для осіб з обмеженою рухомою активністю 
Вознесенського району сприятливого доступу до об'єктів житлового та громадського 
призначення. 

Слово було надано голові районної організації Союзу організацій інвалідів 
України Довбенко В.М. про участь громадської організації інвалідів у створенні 
безбар єрного середовища для осіб з обмеженими можливостями, який зазначив, що 
багато інвалідів у Вознесенському районі позбавлені можливості активно приймати 
участь у житті суспільства у силу таких фізичних бар'єрів, як: пандуси, таблички, 
виготовлені за системою Брайля, дверні отвори, надто вузькі для інвалідних візків 
сходинки на підходах до будівель, по яким неможливо піднятися, санітарне 
обладнання, яким неможливо користуватися. Для полегшення життя інвалідів, 
необхідно забезпечити всі будівлі та споруди соціального, громадського та житлового 
призначення спеціальними пристроями. 

Начальником управління соціального захисту населення Житник A.B. наголошено 
про активізацію протягом 2018 року громадської організації інвалідів, більш 
конструктивну співпрацю з органами влади, які приймають участь у вирішенні 
питань, пов'язаних з інвалідами. 

Після обговорення питань щодо розв'язання актуальних проблем осіб з 
обмеженими фізичними можливостями, та безперешкодного життєвого середовища 
для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп 
населення, члени комітету доступності вирішили: інформацію взяти до відома. 

Рекомендація: 
1. Головам OTT, сільським головам: 

1.1. Першочергово розглянути питання облаштування, переоблаштування об'єктів 
соціального та громадського призначення спеціальними пристосуваннями на виконкомах та 
сесіях селищної (сільських) рад та прийняти відповідні рішення. 

Термін: до кінця поточного року 

1.2. Виділити кошти у 2018 році згідно районної програми " Безбар'єрна Вознесенщина" 
па період до 2020 року P.III., щодо створення безперешкодного доступу для людей з 
інвалідністю та інших мало мобільних груп населення. 

Термін: протягом року 

1.3. Забезпечити щоквартальний моніторинг та надання управлінню соціального захисту 
населення звітів про облаштовані, переоблаштовані об'єкти та їх відповідність будівельним 
нормам. 

Термін: щоквартально до 25 числа 

2. Районної організації ветеранів України та районній організації «Союзу організацій 
інвалідів України» забезпечити активну співпрацю громадських організацій інвалідів та 
ветеранів Вознесенського району у вирішенні питань створення безперешкодного 
середовища життєдіяльності маломобільної категорії громадян району. 

Термін: постійно 
3. Головному спеціалісту відділу містобудування, архітектури, ЖКГ. інфраструктури, 
будівництва та-цівільного захисту Криваничу О.М. згідно регламенту здійснювати контроль 
за дотриманням державних будівельних норм (ДБН), шодо безперешкодного доступу людей 
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4.Начальнику ІДГТЗ № 2 .: Термін: постійно 
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Термін: протягом року 

5.Головному лікарю КНП «ПМСД»: 

охороВГзлИопоХв'яДІиВ
я

ЗПДНО 3 Ч И Н Н И М 3 а К 0 Н 0 Д а В С Т В 0 М Щ 0 Д 0 приведення будівель закладів 
= а г Д 0 С Т у П Н 1 С Т Ь Д 0 П О Т Р е б о с і б 3 обмеженими фізичними можливостями 

відповідно державно будівельним нормам. 

Термін: протягом року 

5. Директору КУ «Вознесенський районний центр по обслуговуванню закладів освіти» • 
XIі. Вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо приведення будівель закладів 
освіги на їх доступність до потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями відповідно 
державно будівельним нормам. ^«ідно 

Термін: протягом року 

б Начальнику відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації • 
Ь.І. Вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо приведення будівель закладів 
культури на їх доступність до потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями 
Відповідно державно будівельним нормам. 

Термін: протягом року 

Іротокол вела секретар Кафтан О.М. 


